



## संक्षिप्त समाचार

राज्यपाल ने स्वामी विवेकानंद जयंती व राष्ट्रीय युवा दिवस की बधाई दी **संवाददाता** देहरादून। राज्यपाल बेबी रानी मोर्य ने प्रदेशवासियों को स्वामी विवेकानंद जयंती और राष्ट्रीय युवा दिवस की बधाई दी है। अपने संदेश में राज्यपाल ने कहा है कि स्वामी विवेकानंद ने भारतीय संस्कृति, आध्यात्म, योग और वेदांत की महिमा अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर स्थापित की। उन्होंने युवावस्था में ही अद्भुत ज्ञान का प्रदर्शन किया। स्वामी जी का उत्तराखंड की भूमि और हिमालय से भी बहुत लगाव था। उनकी शिक्षाएँ युवाओं के लिए आज भी प्रेरणा का स्रोत हैं।

उत्तराखण्डी गीत डोलमा स्याली का विमोचन **संवाददाता**। उत्तराखण्डी गीत डोलमा स्याली का एक स्थानीय रेस्टोरेंट में विमोचन किया गया। इस मौके पर रंगकर्मी एचपीएस नेगी, संगीतकार संजय कुमोला और स्वर कोकिला मीना राणा, वरिष्ठ समाजसेवी उदित धिल्लयाल, राजेंद्र रावत व बलदेव राणा द्वारा किया गया। इस अवसर पर उदित धिल्लयाल द्वारा बताया गया कि यह गाना वीडियो में फिल्माया गया है। इसकी शूटिंग कश्मीर, लद्दाख नीति माणा, हिमाचल व हरिसिल मे की गई है। बताया कि इस गाने में उत्तराखंड की लोक संगीत की भावना व जीजा साली के साथ एक मजाकिया सीन फिल्माया गया है।

जर्मनी से आये दल ने दिव्य गंगा आरती और सत्संग में किया सहभाग **संवाददाता** ऋषिकेश। परमार्थ निकेतन में जर्मनी से 70 से अधिक लोगों का एक दल पधारा। दल के सदस्यों ने परमार्थ निकेतन के परमाध्यक्ष स्वामी चिदानन्द सरस्वती जी महाराज से भेंटवार्ता कर, दिव्य गंगा आरती और सत्संग में सहभाग किया। जर्मनी से आये दल के सदस्यों से स्वामी चिदानन्द सरस्वती जी महाराज ने जल, जंगल और जमीन पर बढ़ते प्रदूषण के बारे में चर्चा करते हुये कहा कि यह समस्याएँ किसी एक राष्ट्र की नहीं बल्कि वैश्विक समस्याएँ हैं और इनका समाधान भी मिलकर खोजना होगा।

रिवर्स पलायन के लिए प्रयासरत 11 प्रतिभाओं को देवभूमि रत्न सम्मान **संवाददाता** देहरादून। स्वामी विवेकानंद जयंती के अवसर पर संस्कार परिवार सेवा समिति के तत्वावधान में उत्तराखंड से पलायन रोकने और रिवर्स पलायन के लिए प्रयासरत 11 प्रतिभाओं को देवभूमि रत्न सम्मान दिया गया। उत्तरांचल प्रेस क्लब में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ स्वामी विवेकानंद के चित्र पर दीप जलाकर और पुष्प माला भेंट कर किया गया।

## ऊर्जा विभाग के निगमों पर हो सरकार व शासन का हस्तक्षेप

### आरोप

- निगमों द्वारा प्रतिवर्ष तमाम मामलों में घोटाले किए जाते हैं

### संवाददाता

विकासनगर। जन संघर्ष मोर्चा अध्यक्ष एवं जीएमवीएन के पूर्व उपाध्यक्ष रघुनाथ सिंह नेगी ने कहा कि ऊर्जा विभाग के तीनों निगमों यथा यूपीसीएल, यूजेवीएनएल व पिटकुल को पूर्व में स्वायत्तता प्रदान की गई थी, जिसके चलते इन निगमों में प्रबंध निदेशकों का एकछत्र राज



पत्रकार वार्ता के दौरान रघुनाथ सिंह नेगी।

चलता था, मामले में कर्मचारियों के पद सृजन, उच्चिकरण, वेतन निर्धारण आदि तमाम मामलों में शासन की अनुमति लेने के आदेश तत्कालीन मुख्य सचिव इंदु कुमार पांडे द्वारा 10 दिसंबर 2008 को दिए गए थे, उक्त मामले में पांडे

द्वारा कड़ी आपत्ति जताई गई थी। मोर्चा कार्यालय में पत्रकारों से वार्ता करते हुए नेगी ने कहा कि तत्कालीन मुख्य सचिव के निर्देश पर पत्रावली वर्ष 2013 में गतिमान हुई, जिसके क्रम में उर्जा निगम के तीनों प्रबंध निदेशकों द्वारा

एक सुर में फिर से स्वायत्तता की बात कही यानी एक तरह से शासन के अधीन आने से असहमति जता दी। उक्त के पश्चात शासन ने पत्रावली पर मंथन कर मुख्य सचिव के आदेश 25 अक्टूबर 2013 को हवा में उड़ा दिए।

नेगी ने कहा कि हैरानी की बात यह है कि इन निगमों में 100 फीसदी अंशधारिता राज्य सरकार की है तथा इन निगमों द्वारा प्रतिवर्ष करोड़ों—अरबों रुपए की खरीद—फरोख्त, अनुरक्षण, नव निर्माण आदि तमाम मामलों में घोटाले किए जाते हैं, जिससे सरकार को करोड़ों रुपए की चपत लगती है। इस मामले में लगाम कसनी ही चाहिए।

मुख्यमंत्री ने 'राष्ट्रीय युवा दिवस' की शुभकामनाएँ दी **संवाददाता**। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने स्वामी विवेकानन्द की जयन्ती के अवसर पर मनाये जाने वाले 'राष्ट्रीय युवा दिवस' की प्रदेशवासियों को शुभकामनाएँ दी हैं। इस अवसर पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री ने कहा कि स्वामी विवेकानन्द महान आध्यात्मिक विचारक एवं वक्ता थे। स्वामी विवेकानन्द ने भारतीय दर्शन तथा हमारी महान संस्कृति के महत्व को दुनिया से अवगत कराया। वह युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत थे। सीएम ने इस अवसर पर युवाओं सहित सभी प्रदेशवासियों से आह्वान किया कि वे अपनी ऊर्जा का सकारात्मक उपयोग कर देश एवं प्रदेश के विकास में अपना योगदान दें।

# नौजवान भारत की ताकत, भारत कसेगा दुनिया का मार्गदर्शन: सीएम

### कान्वलेव

### संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा है कि अच्छे लोगों को समाज व राजनीति में आगे आना चाहिए। सज्जन शक्ति को जाग्रत किए जाने की जरूरत है। राजनीतिक इच्छा शक्ति जब सोच के साथ जुड़ जाती है तो समाज व देश हित में निर्णय होते हैं। परंतु इसके लिए बहुत जरूरी है कि अच्छे लोग आगे आएँ। मुख्यमंत्री ओएनजीसी ऑडिटोरियम में आयोजित उत्तराखण्ड यंग लीडर्स कान्वलेव में सम्बोधित कर रहे थे। स्वामी विवेकानंद की 157 वीं जयंती के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में 90 से अधिक संस्थाओं से आए छात्र-छात्राओं का स्वागत करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें शोधार्थी बनाना होगा। स्वयं के अंदर झांकना चाहिए। सब कुछ हमारे भीतर ही है। स्वामी विवेकानंद जी ने दुनिया को भारतीय दर्शन से अवगत कराया। हमें अपनी

स्वामी विवेकानंद की 157वीं जयंती के पर उत्तराखण्ड यंग लीडर्स कान्वलेव का आयोजन

पीड़ितों को शरण देना भारत की परम्परा, सीएए का विरोध निराधार



उत्तराखण्ड यंग लीडर्स कान्वलेव का दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन करते सीएम।

इस महान परम्परा व पूर्वजों पर गर्व करना चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि भारत नौजवानों का देश है। नौजवान भारत की ताकत हैं। जहां दुनिया के देश बूढ़े हो रहे हैं जबकि हमारे यहां सबसे अधिक नौजवान हैं। आने वाले समय में भारत दुनिया का मार्गदर्शन करेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रबंधन हमें हनुमान जी से सीखना चाहिए। वे अपने हर काम में सफल रहते थे। वे हर काम को राम का काम मान कर करते थे। और जब तक

काम हो नहीं जाता विश्राम नहीं करते थे। स्वामी विवेकानंद जी ने भी हमें उठो, जागो और लक्ष्य प्राप्त होने तक न रुको का मंत्र दिया था। आज शिक्षा है परंतु संस्कार नहीं हैं। महिलाओं से दुराचार के मामलों में 90 प्रतिशत से अधिक परिचित होते हैं। इस तरह की घटनाओं को रोकने के लिए हमें संकल्प लेना चाहिए कि सुधार की पहल स्वयं से व परिवार से करेंगे। गलत का प्रतिकार करना चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि

पीएम नरेंद्र मोदी ने सिंगल यूज प्लास्टिक पर रोक का जो आह्वान किया है उसमें युवाओं को अपनी भागीदारी निभानी चाहिए। भारत ने समय-समय पर दुनिया भर से पीड़ित समुदायों को शरण दी है। सीएए में भी पीड़ितों को नागरिकता देने की बात कही गई है। इसका विरोध कुछ लोगों द्वारा निराधार ही किया जा रहा है। उच्च शिक्षा मंत्री डा. धन सिंह रावत ने कहा कि इस उत्तराखण्ड यंग लीडर्स कान्वलेव में युवाओं से विभिन्न सामाजिक मुद्दों पर चर्चा की जायेगी। उत्तराखण्ड प्रगति के पथ पर कैसे और अग्रसर हो सकता है, इस पर मंथन किया जायेगा। कान्वलेव में युवाओं के सुझाव भी लिये जायेंगे। देश एवं राज्य के विकास के लिए युवाओं को सही दिशा देना जरूरी है।

देव संस्कृति विश्वविद्यालय हरिद्वार के प्रति कुलपति डॉ. चिन्मय पाण्ड्या ने कहा कि उत्कृष्ट उत्तराखण्ड के संकल्प को लेकर किये जा रहे इस कान्वलेव से युवाओं को अपने विचारों की अभिव्यक्ति का पूरा मौका मिलेगा।

शातिर गिरफ्तार, 90 हजार की नगदी व चोरी में प्रयुक्त औजार बरामद



पकड़ा गया आरोपी।

देहरादून **संवाददाता**। धर्मपुर स्थित दुकान में हुई चोरी का खुलासा करते हुए पुलिस ने एक चोर को चोरी किये गये माल व चोरी में प्रयुक्त औजारों सहित गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी शातिर किस्म का बदमाश है जिसने पहले भी चोरी, लूट व गैंगस्टर के आरोपों में जेल की हवा खायी थी। प्राप्त जानकारी के अनुसार विगत 7 जनवरी को महेंद्र कुमार पुत्र स्व. महावीर प्रसाद निवासी धर्मपुर द्वारा 6 जनवरी की रात को अपनी दुकान से अज्ञात चोर द्वारा दुकान की छत की टिन काटकर रुपयों की मालाएं एवं गल्ले से नकदी चोरी किए जाने के संबंध में थाना नेहरू कॉलोनी पर सूचना दी थी। सूचना पर कार्यवाही करते हुए पुलिस ने तत्काल मुकदमा दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी। पूछताछ में आरोपी द्वारा बताया गया कि द्वारा बताया गया कि मैं वर्ष 2011 से 2013 के बीच कोतवाली देहरादून से कई चोरियों में जेल गया था, वर्ष 2016 में थाना सहसपुर से पेट्रोल पंप लूट में जेल गया था, थाना सहसपुर कोतवाली दून में मेरे विरुद्ध चोरी, नकबजनी, गैंगस्टर के और भी मुकदमे दर्ज हैं।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets  
All Android Touch Phones & Tablets  
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+



Scan This Code

Read News  
Watch News Channel



स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
प्रदीप चौधरी  
द्वारा  
एल.के प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून  
से मुद्रित  
व जाखन जोहड़ी रोड,  
पी.ओ-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।  
संपादक: प्रदीप चौधरी  
  
सिटी कार्यालय:  
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल  
दर्शनलाल चौक, देहरादून।  
फैक्स नं०-  
0135-2650558  
(M) 9319700701  
pagethreedaily@gmail.com  
आर.एन.आई.नं०  
UTTHIN\2005\15735  
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून  
ही मान्य होगा।